

合肥「性愛日記」保安囚終身

利用網絡聊天 15年騙數百女上床

香港文匯報訊 綜合報道，15年來，安徽合肥的張彩（化名）曾與數百名女網友發生性關係，並寫「性愛日記」紀錄詳情，其中受害者最小的才12歲。然而這些年來，卻沒有一名受害人報警，後因被一受害人父母報警後才揭發事件。合肥市中院前日已對此案作出判決，他因強姦罪被判處無期徒刑。

據《江淮晨報》報道，38歲的張彩，安徽濉州人，他利用QQ等網絡聊天工具，以虛假身份騙取女性信任，從而與數百名女性發生性關係。其中，強姦4名女子，有3名是幼女。前日他因強姦罪而被合肥市中院判處無期徒刑，剝奪政治權利終身。

據了解張彩一直單身，因他只有初中學歷，而在合肥做一名保安，租住在官亭路的一個小屋。從1998年以來，張彩就迷上了QQ聊天。他經常變換各種身份與眾多女網友聊天，騙取她們的信任後，便約她們在自己的出租屋，或者女網友的家中見面，15年裡，不斷地通過網絡聊天方式實施性犯罪。另據江蘇網指，去年1月4日，受害人楊某某在父母的陪同下報警，當天張彩被抓獲歸案。

標「處女」記「往事」

民警對張彩家進行搜查時，發現原來從1998年至今，張彩與數百名女網友發生了性關係。其中，還有未成年人和智障人士。張彩有「寫日記」的習慣。他每邀約一名女網友，與之發生關係後，都會在本子上記錄下女網友的姓名，聯繫方式，以及與她們的性過程。在每位女網友的名字後面，他還會標註是否為「處女」。警方搜到了四五個筆記本。每個筆記本上，都密密麻麻地記錄了這些「往事」，內容不堪入目。僅記錄中的女性，就有數百名。

除了喜歡記日記外，張彩還喜歡收集女網友的內衣、裸照和不雅視頻。據了解，在約見女網友之前，他會提前備好新內衣讓女網友穿上，自己則將女網友穿過的舊內衣收藏起來。而在他家的電腦裡，還有他拍的無數張女網友的裸照以及不雅視頻。

多年來無人報案

在這15年裡，張彩曾與數百名女網友發生性關係，最小的年齡才12歲。此外，還有一名15歲的智障女孩，被其實施了十多次強姦行為。然而，這些年來，卻沒有一名受害人報警。民警對被害人進行尋訪時才發現，很多被害人如今已經長大成人，不再願



■整整15年，被告犯罪卻從未有人發現，數百名婦女和幼女慘遭毒手。網上圖片



■合肥市中院前日已對合肥保安「性愛日記」一案作出判決，判處被告無期徒刑。

意提起過往。還有些被害人則表示當初也是自己的自願行為，不願意再出面。

所以，檢方以張彩這幾年來涉嫌強姦了四名未成年人的犯罪事實對其提起了公訴。檢方認為，張彩強姦婦女、幼女多人，犯罪事

實清楚，證據確實充分，應當以強姦罪追究其刑事責任。整整15年，張彩犯罪卻從未有人發現。這也助長了他的變態行為，使得他更加有恃無恐。如若不是一名家長奮起反抗，不知道還有多少婦女和幼女慘遭毒手。



■主犯李浩。視頻截圖



■李浩先後將6名婦女囚禁於地下室。視頻截圖

洛陽「性奴案」主犯判死刑

香港文匯報訊（記者 金月展 綜合報道）轟動一時的洛陽「性奴案」主犯李浩因故意殺人、強姦等罪，昨日在洛陽當地被依法執行死刑，並經最高人民法院核准。

法院審理查明，2009年8月被告人李浩非法控制婦女進行淫穢視頻表演，在其購買的地下室挖掘地洞，先後將6名婦女騙來囚禁於地洞內，其間李浩多次強行與六人發生性關係。2010年下半年某天，被告人李浩指使脅迫段某某直接參與殺害一名被囚禁的婦女，2011年6、7月份，李浩再次指使另外三名從犯殺害了另外一名被囚禁的婦女。

駁回上訴維持原判

洛陽市中級人民法院以故意殺人罪、強姦罪、組織賣淫罪、製作傳播淫穢物品牟利罪、非法拘禁罪數罪併罰，決定執行死刑，剝奪政治權利終身，並處罰金人民幣一萬元。宣判後，李浩提出上訴。河南省高級人民法院經依法開庭審理，於2013年8月5日作出裁定，駁回上訴，維持原判，並依法報請最高人民法院核准。最高人民

法院依法組成合議庭，訊問了被告人，核准李浩死刑，其他從犯分別被判處三年有期徒刑和緩刑。

收到最高人民法院核准被告人李浩死刑的刑事裁定後，河南省洛陽市中級人民法院依法進行了宣判。李浩在洛陽市看守所會見了其近親屬後，依法被執行死刑。河南省洛陽市人民檢察院派員監督全部過程。

另據人民網報道，李浩2011年間，被告人李浩強迫受害者在地下室進行淫穢視頻表演，並以「50元30分鐘」、「100元50分鐘」的價格在互聯網上通過QQ聯繫觀看者。至案發時，李浩共製作淫穢視頻文件50餘個，通過支付寶、網銀等形式共收取觀看費數千元。他甚至組織賣淫，要求受害人多次到河南省洛陽市西工區××賓館及該賓館馬路對面的「福利彩票」店裡賣淫，並收取二人上交的賣淫款共計700餘元。同年9月2日晚，受害人馬某某趁機逃跑並報警，隨後公安人員在馬某某的配合下，將被拘禁於地洞內的姜某某解救，又分別到××賓館和「福利彩票」店將段某某、張某某解救。

上月珠三角空氣質量 佛山再墊底



■廣東去年12月PM2.5污染較重。本報廣州傳真

惠州連續兩月蟬聯珠三角空氣最佳，惠深珠三座城市連續4個月位居三甲。

城市PM2.5達標率不過半

廣東省環保廳在公佈排名的同時，也發佈了珠三角各市PM2.5的情況。由於當月灰霾有所加重，珠三角12月PM2.5達標率為公佈排名5個月以來的新低，所有城市PM2.5日均濃度假達標率均不過半，達標率最高的惠州為42%。達標率最低的佛山僅22.6%，佛山12月PM2.5平均濃度假為每立方米106微克，也是珠三角各市中最高的。最大日均濃度假每立方米180微克，是國家標準的2.4倍。

業界人士表示，廣東去年12月PM2.5污染較重，與氣象部門監測到的灰霾情況也大體一致。據廣東省氣象局氣候中心監測，去年廣東省平均灰霾日數為43天，為近十年來最少。不過12月份灰霾最為嚴重，平均灰霾日數達8.6天。從灰霾的分佈看，廣東有5個縣（市、區）灰霾日數超過100天，其中三水、順德、南海均位於佛山。

此外，PM2.5月平均濃度假和最大日均濃度假兩項指標佛山均為珠三角地區最高。其他珠三角城市中，惠州、深圳、珠海排名該月前三，

上海「陸沉」致部分地鐵春節停運

香港文匯報訊（記者 孔雲瓊 上海報道）為治理上海「陸沉」問題，3號線將在春節實行部分路段封站停運措施。近日來，上海地鐵已數次調整運營整修沉降問題，就在上周末，為整治隧道沉降，2號線部分路段也提前結束運營做封站處理。



■上海鐵路曾經發生類似沉降問題。圖為工人前年搶修發生沉降的地鐵4號線。網上圖片

為配合3號線水產路至江楊北路站區段沉降專項整治，2014年春節長假的1月31日（初一）至2月6日（初七）期間，3號線實行縮線運營，上海南站至水產路站正常運營，寶楊路站至江楊北路站4個車站臨時停運，停運區段由地面公交替代運。2月7日（初八）節後首個工作日，3號線將全線恢復正常運營。

造成軌道扭曲

據地鐵方面稱，由於上海特殊的軟土地質條件原因，隧道結構時有沉降現象發生，這不僅會導致滲水現象，嚴重時還會造成軌道的扭曲，給行車安全帶來很大隱患。去年4號線海倫路站，軌道最高處被抬升了104毫

米。為監控沉降，上海地鐵網絡已在11條運行線路中共布設了超過20萬個監測點。某些被認為是高度危險區域，會進行實時監測狀態。地鐵部門還表示，此次選擇在春節期間開展3號線地鐵沉降專項整治，是考慮到這個時段的客流量較日常顯著下降，降幅達到50%左右，可以使得乘客出行的受影響程度到最小。

徒手救跳樓女「最美保安」康復理想

香港文匯報訊 據新華社報道，李迎福昨日在病床上抬起雙手，因為康復速度好於預期，他不但脫離了生命危險，上肢還能夠進行抬舉等動作。經過60多天的住院治療，浙江湖州「最美保安」李迎福於前日從ICU深切治療部轉入普通病房，目前已脫離生命危險，將進行康復治療。



■「最美保安」徒手救跳樓女子受重傷，目前已脫離危險期。新華社

2013年11月18日，浙江省湖州市51歲的保安李迎福因接抱跳樓女子受重傷致四肢遲緩性癱瘓。被救女子經過李迎福的手一接一推後，倒在



包餃迎新

前晚，廣州開發區、蘿崗區「金雁夢炫起來」2014年慰問留區過年異地務工人員迎春晚會拉開帷幕。「吃餃子嘍！」熱騰騰的餃子端上桌，兜裡揣着領導派發的大紅利是，2000多名異地務工人員一起吃餃子、品盆菜等。

■圖：南部網/文：南方網

貴州活禽戴腳環 方便追查來源

香港文匯報訊（記者 郎艷林 修文報道）貴陽市場上9成的活禽由數字化禽蛋配送中心供應，即使出現問題，亦可查到問題雞來源地、供應商等資料，而配送中心的所有活禽由今日起需經過多道檢疫。

貴陽數字化禽蛋配送中心是貴陽市政府批准建設的貴陽永久性活禽批發專業市場。據修文縣農業局駐場監督官員嚴毅指，從今日起，配送中心的所有活禽均要經過多道檢驗檢疫。其中，進場前所有活禽應接受完全消毒，並出具產地的動物檢驗檢疫合格證明；進場後，所有活禽均需接受活體外觀檢查，一旦發現問題雞或病雞，當場進行無害化處理；出場前，所有活禽均需佩戴配送中心統一的二維碼腳環，經官方獸醫檢查後出具動物檢驗檢疫合格證明方能出場銷往各個農貿市場。

貴陽數字化禽蛋配送中心董事長向鈞指，現在貴陽市場上9成的活禽都是數字化禽蛋配送中心供應的，市民只要認準戴腳環的雞，盡可放心食用。即使出現了問題，亦可查到問題雞來源地、供應商姓名、電話和住址，並迅速對相應批次雞進行召回。

深圳新增3宗H7N9病例

香港文匯報訊 據中新網報道，廣東省衛生計生委昨日通報，深圳市新增3宗人感染H7N9禽流感確診病例，其中兩人病情嚴重。

深圳市新增的3宗最新病例分別為，39歲住龍崗區的孔姓女子，1月13日發病，1月21日確診為人感染H7N9禽流感病例，目前患者病情穩定。另一

名是59歲住羅湖區的徐姓女子，1月13日發病，1月21日確診為人感染H7N9禽流感病例，目前患者病情嚴重。第三名是76歲住福田區的鄭姓男子，1月9日發病，目前患者病情嚴重。三人均在深圳市的定點收治醫院住院。衛生部門通報稱，上述3宗病例均為散發，無流行病學關聯。